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 旧年中は, せらにし小教育の充実・発展にさまざまな形で, 御理解・御尽力を賜り，厚 

くお礼申しあげます。今年も変わらぬ御支援をお願いいたします。 

 

昨年 12 月 20 日（日）には，県立世羅高等学校が全国高等学校駅伝大会にて男女ともに

優勝したといううれしいニュースがありました。監督や選手の皆さんは，世羅町の方々，大

会を行っていただいた方々への感謝を表現しておられました。そのインタビューを聞き，改

めて世羅町の人々の温かさ，世羅の台地に本校があることを誇りに思いました。ふるさと世

羅が子供達を育てていること，そこに住む方々の熱い思いが子供達を育てていることを実

感しました。 

「子供の成長」について考える時，生活や活動を十分に経験することが大切だそうです。

豊かな実体験【行事（特別活動）】は子供達の成長の場であると感じています。学校では様々

な行事を行う時には，子供達にはまず，どのように進めるかを考えさせます。そしてその取

り組む過程の練習を通し，みんなで協力したり励まし合ったり，時にはぶつかり合ったりし

ます。その経験が子供達の心を育てます。さらにやり切った時，やり切った様子をお家の方

や地域の方に見ていただき，認めていただくことで子供達は自らへの自信を高めていきま

す。本校の子供達は，その体験の中で一人一人が力を付けてきました。今年度は，新型コロ

ナウイルス感染防止により多くの成長する場がなくなりました。しかし，少しでも子供達に

経験させたいという思いから工夫を重ね行うことができたのが，学習発表会であり，「世羅

の道の駅」５周年祭への参加であり，持久走大会であり，修学旅行でした。この経験を通し，

子供達の成長した姿を見ていただけたのではないでしょうか。 

 本校の子供達は，今の状況も理解し，「毎日が大切である」という教師の指導のもと，黙々

と自分がするべきことを頑張ってくれています。将来，今を振り返った時，あの時があった

からこそ，「自分は，少しぐらいのことは我慢して粘り強く取り組める。」「当たり前に行っ

ていたことは当たり前ではなく，多くの方々の努力や支えがあるからだ。」ということも理

解できる人になれます。 

新型コロナウイルス感染症は拡大し，多くの方々の命が失われ経済の損失も大きく，最前

線にて命がけで頑張っておられる医療従事者の方々がおられます。最前線で頑張っておら

れる医療従事者の方々に感謝の気持ちをもつとともにその方々に恥じないように，新しい

生活様式をしっかり取り入れ，子供達を守り，子供達が，強く賢く乗り越えられるように心

を尽くす。 教育に携わる者としての使命を改めてかみしめた次第です。 

 

 

 
新型コロナウイルスの感染防止の取組として引き続き，児童の

健康観察，3 密を避ける，手洗い・手指消毒の徹底，教室の換気

等を行ってまいります。 

http://www.edu.town.sera.hiroshima.jp/seranishi-es/index.htm


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スポーツ教室（５，６年生）  

12 月 4 日（金）に世羅町教育委員会社会教育課の主催にて，5，6 年生を対象に

「世羅町スポーツ教室～プロサッカーチームから学ぼう～」を開催しました。サンフ

レッチェ広島のサッカースクール指導コーチ 長尾一宏さん，里信和也さん，丸谷拓

也さんの 3 名にサッカーの指導を行っていただきました。5，6 年生それぞれ 1 時間

ずつパスやシュート，ミニゲーム等を行いました。サッカーを通して，スポーツによ

り関心を深める子供達が増え，とても有意義な時間となりました。指導してくださっ

た 3 名のコーチの方々もせらにし小学校の児童の礼儀正しく，元気いっぱいのあいさ

つや友達との仲の良さやひたむきにボールを追う姿に感動してくださいました。 

12 月 21 日（月），22 日（火）に 6 年生が

山口・北九州方面に修学旅行に行きました。天

気も良く，思い出に残った２日間となったよう

です。６年生の保護者の皆様には子供達の見送

りやお迎えで大変お世話になりました。本当に

ありがとうございました。 

修学旅行（６年生）  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表    彰  

〇令和２年度世羅町陸上記録会 

４００ｍリレー    2 位 三木 大和  岸本 孝一  栗原 琉生  

福原 千奈 

  １００ｍ  男子の部 ２位 三木 大和  ６位 岸本 孝一 

        女子の部 ３位 福原 千奈  ４位 籔花 絵海   

６位 佐藤 朱里 

  ボール投げ 男子の部  ５位 三木 大和 

        女子の部 ２位 籔花 絵海  ４位 宮本 遥 

  走り幅跳び 男子の部 ３位 岸本 孝一 

        女子の部 6 位 福原 千奈 

 

〇第 88 回全国書画展覧会 書写の部 

        金賞 6 年 重保 優唯  ６年 升尾 真菜 

        銀賞 ２年 田丸 頼輝  ４年 小松 海斗  ５年 重石 峻杜 

           ５年 小松 奈南  ６年 山下 巧馬  ６年 城明 凜歩 

        銅賞 ５年 中山 遼大  ６年 大黒 優和 

  絵画の部  入選 １年 宗末 侑真 

 

〇第 62 回広島県科学賞 

努力賞 ３年 森政 結太  5 年 原  弥月  6 年 中山 心希 

    6 年 升尾 真菜  6 年 福服  凌 

 

〇第 37 回全国都市緑化祭ひろしまフェア 

ひろしまはなのわ 2020 宣誓代表者 

         6 年 福服  凌  6 年 福原 千奈 

 

〇第 73 回鈴木三重吉賞 

特 選 3 年 三木 翔太  詩の部 「わすれないよ」 

優秀賞 3 年 森政 結太 作文の部 「どろどろになった田植え」 

4 年 小島 結衣 作文の部 「心と心のあく手」 

2 年 西本 桜羅  詩の部 「はじめてのマッサージ」 

5 年 井上 凌駕  詩の部 「この仲間といっしょなら」 

佳 作 1 年 植永 拳正 作文の部 「山のぼり」 

2 年 中山 雅大 作文の部 「ぼくのうちのそうめんながし」 

    4 年 松本 千慧  詩の部 「これからもずっと笑顔で」 

    6 年 友定 拓也  詩の部 「ぼくの好きな時間」 

２学期までに行った表彰と今後行う表彰について紹介

します。おめでとうございます。 



 


